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CEMBERDE UZUNLUK TEST-3

A, B, C, D ve E dofjrusal
{Ki] ortak kirig
[CDl=4cm *

[DE| = 8 cm

[BC| = x cm

[AB] = {x + 1} cm
Yukaridaki verllere gire, |AE| kag cm dir?

Ay 13 C}15 155

B) 135

E) 17

[PD gembera

A nokiasinga tedet
(AP) LTPC)

{PA] = § cm

IPB| = 2 cm

Yukandak verllere gbre, cambarn yenceps keg om dir?

A8 B)a Cl10 D} 11 Ej12
0 gambarin merkezi
|AD| = 2 cm

« 18D} =1 cm
DG = Bem

Yukeridakl verllare gdre, cemberin yangapi kag cm
dir?

1"
Ay—
}2

13 15 17 14
B} — = oyl Ey .t
}2_. 0}2 }2 12

{AB| = [BC = 10 om
|AG| =12 cm

Yukandak! verilers gbre, combarin yangeapt keg om dir? -

2 = <) i =z
AT e or oF 8-

5.

7

A . QO gembarin merkazi
' |OE| =2 cm
|AE| = 3 cm
|EB] = 4 cm

Yukandeki variiere gire, cemberin yangapi kag om dir?

Ad B} & Cle o7 E175
|ABt = B£m
1BK| = 8 cm
kol _1
|CD| 8
Yukenideakf \'erilnra gd!p. I.KCil kag cm dlr?
aﬁ:ﬁ B;.igi C)5Y8 D)6V3 E8va
A ABC dik diggeninin
ic tajjet gember gizil-
o migtir.
. |BF| = 3 o
'E |CD| = 8 ¢m
B 3 F c
Yukaridakl verliere gice, AIABC) kag cm® dir?
A) a0 8) 36 Ch42 D) 48 E) 54
[AB] L [CO)
[AE] = 4 cm
|EB| =8 cm
IEC|=2cm

Yukandaki verilere pice, bu pamberin yoriga Keg o
dir?

RT3 B}”% C)zviZ  Dy=¥TF  E547
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[CA A noktasinda
[CD D noktasinda °
¢ambere tedotiirar.
[BA] L [AC]

IBC| =6 cm

IEC] = 4 cm

Yukenidakl verilera gore, cemberin gapi kag cm dir?

M 245 B)3+5 C) 445 .D]xt E) 5

10,

CEOF bir kare
D O merkezl ceyrek bir
g Uairede JAT gembere
isijettr,
IAB| = (8O =T
ACEOR) =2cm?

(o}

A 8 E

Yukeridaid verilors glire, |AT| = X kag cm dir?
Ay243

B 35 C) 445 D} 4 Ey+e

C gembearin merkez!
[AB] cap, [CDT kirig
[AC| = 445 om

|EB| = 2 cm

ICE| = IEDY]

Yukarwak) verilare gbre, |CE| = x kag cm dir?
A3 By vi5 Ci4 Dy 245 E\S

Sekilde O,ve O, markezl
gemberer birbitarine dig-

13'

14.

15.

tan C de iedettir. Her iki 16.
¢amber A va B nokialann-
da dojruya teget
|AB| = 8 &m
O, merkezll cemberin yargap: 6 cm ise, O, merkezil
gamberin yancap kag cm dic?
A2 B2 o4 2 )5
3 4
YANITLAR

B O gembarin merkozi
pm [AC ¢ap
A . A, C, D dojrusal
D
[BC) = [CO|
|40} =243 em

Yukaridaki verliare gre, |BD| = x kag cm dir?

A3 B) 443 Ci6 D)6v3 E) 12

8¢ D Sekildexl cemberdar E va
F noktatannda keslgmek-
tedir. 1AD] cemberin biri-
ne D de tefet diferini A
ve B de kesmekiedir.
|AB} = B cm
|BC| = 2 cm
Yukaridakl verilera giira, |CD| kag cm dir?
A3 B4 C) 245 D7 B g
1 Sekildoki BC gapl ya-
nm ¢ambarde E ve ©
tedat nokialarn
JAE| = |DC|
A B . c
Yukarxiakd verilore give, :Eg: oram kaghr?
Do 2 3
M1 BIYZ G}E (n) i) E}E
¢ O yanrm gemberin
¢ markezi
[AC] ve [CD] kesan
IAB| = |CD|
%) m{ACD) = 30°
A D [BC| = 443 cm
Yukarilakd verliere giire, pemberin yancap kag cm dir?
AYE B12+5 Cla+5 DI VR B12

1-C 2-C 3-D 4-B 5-A 6-D 7-E 8-A 9-B 10-A 11-C 12-B 13-C 14-C 15-D 16-B



